BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNE I HRCEGOVINE

HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON/ŽUPANIJA

JZU”DOM ZDRAVLJA” JABLANICA

Broj:571/23

Jablanica, 26.04.2023.godine

Na osnovu člana 68. stav 1. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl. novine FBiH“ br. 26/16, 89/18 i 44/22), člana 70. stav (3) Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine («Službeni glasnik BiH», broj: 39/14, 59/22), člana 20. Statuta JU Dom zdravlja Jablanica, te na osnovu Preporuke Komisije za evaulaciju ponuda po Otvorenom postupku  broj:02-23– „Nabavka roba – nabavka  laboratorijskog materijala u 2023.godini“, Direktor  d o n o s i  
O D L U K U
O IZBORU NAJPOVOLJNIJEG PONUĐAČA I DODJELI UGOVORA ZA

LOT-1, LOT-2, LOT-4, LOT-6, LOT-7 I LOT-8
I
Prihvata se preporuka Komisije za javnu nabavke roba po Otvorenom postupku broj:02-23– „Nabavka roba – nabavka  laboratorijskog materijala u 2023.godini“ broj:538-3/23,  te se
A) ponuđaču „SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo kao ponuđaču najpovoljnije ponude prema kriteriju najniže cijene tehnički prihvatljive ponuda dodjeljuje se ugovor o nabavci roba za:
LOT-1 – REAGENSI ZA BIOHEMIJSKI APARAT MINDRAY – BS 200 ANALYZER, a nakon provedene e-aukcije dana 18.04.2023.godine i dostavljenog izvještaja dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 6.473,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 7.573,41 KM.
LOT-6 – BRZI TESTOVI, za koji je ponuda bila jedina i tehnički prihvatljiv, dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 4.000,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 4.680,00 KM.
B) ponuđaču „INEL“ d.o.o. Mostar kao ponuđaču jedinih i tehnički prihvatljivih ponuda dodjeljuje se ugovor o nabavci roba za:
LOT-2 – REAGENSI I POTROŠNI MATERIJAL ZA HEMATOLOŠKI ANALIZATOR NIHON                 KOHDEN – MEK 6400, dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 6.463,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 7.561,70 KM.
LOT-4 – REAGENSI I POTROŠNI MATERIJAL ZA KOAGULOMETAR COA DATA 4004, dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 6.998,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 8.187,66 KM.
LOT-7 – POTROŠNI MATERIJAL ZA BIOHEMIJSKI ANALIZATOR MINDRAY BS 200, dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 4.995,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 5.844,15 KM.
LOT-8 – MATERIJAL ZA BIOHEMIJSKI ANALIZATOR MINDRAY BS 23, dodjeljuje ugovor o nabavci roba za ponuđenu ukupnu cijenu ponude od 2.992,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno sa uračunatim PDV-om sa cijenom ponude od 3.500,64 KM.
II
Odabrani ponuđači iz tačke I ove Odluke dužni su u roku od 7 dana od dana zaprimanja ove odluke, ugovornom organu dostaviti dokaze o ispunjavanju uslova iz tačke 11. i 12. Tenderske dokumentacije i to:
a) izvod (uvjerenje) iz službene evidencije nadležnog suda da u krivičnom postupku nije osuđen pravosnažnom presudom za krivična djela organizovanog kriminala, korupciju, prevaru ili pranje novca, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini  ili zemlji u kojoj je registrovan; 

b) izvod ili uvjerenje (potvrda) iz evidencije u kojim se vode činjenice da nije pod stečajem ili nije predmet stečajnog postupka, osim u slučaju postojanja važeće odluke o potvrdi stečajnog plana ili je predmet postupka likvidacije, odnosno u postupku je obustavljanja poslovne djelatnosti, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini ili zemlji u kojoj je registrovan;

c) potvrde nadležne poreske uprave ili ukoliko se radi o ponuđaču koji nije registrovan u Bosni i Hercegovini, potvrda ili izvod iz evidencije na osnovu koje se može utvrditi da uredno izmiruje obaveze za penzijsko i invalidsko osiguranje i zdravstveno osiguranje. 

d) potvrde nadležne/ih institucija o uredno izmirenim obavezama po osnovu direktnih i indirektnih poreza.
e) odobrenje (ovjerenu kopiju) koje u formi rješenja ili potvrde izdaje Agencija za lijekove BiH (dozvola za stavljanje lijeka ili sredstva u promet izdata u skladu sa Zakonom o lijekovima i medicinskim sredstvima)-
Dokazi koje dostavlja izabrani ponuđač ne mogu biti stariji od tri mjeseca, računajući od momenta predaje ponude.
III
Po pravosnažnosti ove Odluke, ugovorni organ će pozvati izabranog ponuđača radi zaključenja ugovora kojima će se regulisati međusobna prava i obaveze vezane za predmetnu nabavku shodno zahtjevima-uslovima ugovornog organa navedenim u tenderskoj dokumentaciji i zakonskim propisima koji regulišu postupke ugovaranja.
IV
Ponuđači će biti obaviješteni o rezultatima postupka u roku od 7 (sedam) dana od dana donošenjaodluke o izboru ponuđača. 

V
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i dostavlja se svim ponuđačima koji su učestvovali u postupku javne nabavke..
O b r a z l o ž e n j e
Na osnovu Odluke broj: 431/23 od 24.03.2023. godine i Obavještenja o nabavci broj:

1041-1-1-8-3-2/23od 27.03.2023. godine, proveden je postupak javne nabavke putem otvorenog postupka za nabavku roba nabavka  laboratorijskog materijala u 2023.godini.. Predmet javne nabavke podjeljen je na Lotove i to:
LOT 1-  Reagensi za biohemijski aparat „MINDRAY – BS 200 ANALYZER“

LOT 2 - Reagensi i potrošni materijal za hematološki analizator „NIHON  KOHDEN – MEK 6400“

LOT 3 - Sistemi za uzorkovanje

LOT 4 - Reagensi i potrošni materijal za koagulometar „COA DATA 4004“

LOT 5 - Reagensi i potrošni materijal za analizator gasova i minerala

LOT 6 - Brzi testovi

LOT 7 - Potrošni materijal za biohemijski analizator „MINDRAY BS 200“

LOT 8 - Potrošni materijal za biohemijski analizator „MINDRAY BS 230“

LOT 9 - Ostali reagensi i potrošni materijal
Prema Zapisniku sa otvaranja ponuda, broj:538-1/23 od 17.04.2023. godine, za aktivno učešće u postupku dostavljene su ponude ponuđača „SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo za LOT-1 I LOT-6, te ponuđača „INEL“ d.o.o. Mostar ZA LOT-1, LOT-2, LOT-4, LOT-5, LOT-7 i LOT-8. Ponuda za LOT-3 i LOT-9 nije bilo. 
Komisija je nakon otvaranja ponuda u smislu člana 63. st. (5) i (6) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik“, broj 39/1459/22), sačinila Zapisnik o otvaranju ponuda i isti u roku od tri dana, od dana otvaranja, dostavila ponuđačima. Postupak je dalje nastavljen u smislu pregledanja dokumentacije priložene uz svaku pojedinačnu ponudu, a u cilju ocjenjivanja svakog pojedinačnog ponuđača, te njihove kvalifikovanosti shodno uslovima navedenim u tenderskoj dokumentaciji za otvoreni postupak javne nabavke roba, izvršila analizu istih u cilju utvrđivanja kompletnosti u skladu sa zahtjevanim uslovima iz tenderske dokumentacije koje ponuđači trebaju ispunjavati u pogledu njihove lične situacije za obavljanje profesionalne djelatnosti i profesionalne sposobnosti, a prema odredbama Zakona o javnim nabavkama, te utvrdila da su ukupno blagovremeno zaprimljene 2 (dvije) rijave kako slijedi:
· za LOT-1- Reagensi za biohemijski aparat „MINDRAY – BS 200 ANALYZER“ blagovremeno su  dostavljene 2 (dvije)  ponude i to:

a) ponuda ponuđača „SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo sa ukupnom cijenom ponude od 8.499,92,00 KM bez PDV-a, 

b) ponuda ponuđača „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 8.430,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-2 - Reagensi i potrošni materijal za hematološki analizator „NIHON  KOHDEN – MEK 6400“ ponudu je dostavio jedan ponuđač „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 6.463,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-3 - Sistemi za uzorkovanje nije dostavljena nijedna ponuda.
· za LOT-4 - Reagensi i potrošni materijal za koagulometar „COA DATA 4004“ ponudu je dostavio jedan ponuđač „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 6.998,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-5 - Reagensi i potrošni materijal za analizator gasova i minerala ponudu je dostavio jedan ponuđač „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 13.280,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-6 - Brzi testovi ponudu je dostavio jedan ponuđač „SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo sa ukupnom cijenom ponude od 4.000,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-7- Potrošni materijal za biohemijski analizator „MINDRAY BS 200“ ponudu je dostavio jedan ponuđač „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 4.995,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-8- Potrošni materijal za biohemijski analizator „MINDRAY BS 230“ ponudu je dostavio jedan ponuđač „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 2.992,00 KM bez PDV-a.
· za LOT-9 - Ostali reagensi i potrošni materijal nije dostavljena nijedna ponuda.
Nakon provjere ponuđača o kompletnosti ponude, pouzdanosti i sposobnosti za izvršenje ugovora, Komsija je shodno svemu navedenom utvrdila da ponude ponuđača „SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajev za LOT-1 i  LOT-6 i ponude ponuđača „INEL“ d.o.o. Mostar za LOT-1, LOT-2, LOT-4, LOT-7 i LOT-8 sadrže sve elemente tražene tenderskom dokumentacijom, odnosno da ispunjavaju sve formalno-pravne, ekonomske i tehničke uslove i shodno utvrđenom kriteriju “najniža cijena” ispunjavaju sve zahtjeve Ugovornog organa.

Nadalje je uvrđeno da jedina dostavljena ponuda za LOT-5 je ocjenjena neprihvatljivom obzirom da je ukupan iznos ponude bez uračunatog PDV-a veći od procjenjene vrijednosti predmetnog LOT-a, te je istu potrebno odbaciti, odnosno da se postupak javne nabavke poništi u dijelu koji se odnosi na LOT-5.. 

Obzirom da za LOT-3 i LOT-9 nije zaprimljena nijedna ponuda, Komisija je dostavila prijedlog da se poništi postupak javne nabavke i u dijelu koji se odnosi na ova dva LOT-a.

Obzirom da su za LOT-1 obje dostavljene ponude tehnički prihvatljive ponude koje u pravnom, tehničkom i ekonomskom smislu ispunjavaju zahtjeve ugovornog organa, a nakon provjere ponuđača o kompletnosti ponude, pouzdanosti i sposobnosti za izvršenje ugovora, Komisija je shodno svemu navedenom i utvrđenom kriteriju: "najniža cijena tehnički zadovoljavajuće ponude» sačinila rang listu prihvatljivih ponuda i to: 
1. ponuda "SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo sa ukupnom cijenom ponude od 8.499,92,00 KM bez PDV-a, 

2. ponuda „INEL“ d.o.o. Mostar sa ukupnom cijenom ponude od 8.430,00 KM bez PDV-a.
te je zakazana e-aukcija za dan 20.04.2023.godine sa početkom u 12,30 sati. 

         Nakon provedene e-aukcije dostavljen Izvještaj o toku i završetku e-aukcije te je shodno dostavljenoj konačnoj rang listi ponuđača koji su učestvovali u e-aukciji kojom je ponuda ponuđaču "SANAM STYRKA“ d.o.o. Sarajevo sa konačnom cijenom ponude bez PDV-a u iznosu od 6.473,00 KM, proglašena najpovonijom sa za LOT-1, te dala preporuku odgovornom licu ugovornog organa da donese donese Odluku o dodjeli ugovora navedenom ponuđaču za predmetni LOT.
       U postupku donošenja ove odluke posebno su cijenjene činjenice da je pravilno i potpuno utvrđeno činjenično stanje i ocjena prispjelih ponuda u skladu sa kriterijima iz tenderske dokumentacije.

      Cijeneći naprijed navedeno, a u skladu sa članom 69. stav 1. tačka a) Zakona o javnim nabavkama, Zapisnikom o pregledu i ocjeni ponuda i Izvještajem o toku i završetku e-aukcije riješeno je kao u dispozitivu ove Odluke.
POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Uredu za razmatranje žalbi, putem ovog Ugovornog organa u roku od 10 (deset) dana od dana prijema ove odluke, a u skladu sa članom 99. i 101. Zakona o javnim nabavkama.  Na izjavljenu žalbu ponuđač je obavezan platiti naknadu u skladu sa članom 108. Zakona o javnim nabavkama i podzakonskim aktima.
Dostaviti:
- svim učesnicima postupka nabavke 



         ZA UGOVORNI ORGAN

- Komisiji za nabavke





            v.d. D I R E K T O R 

- a/a










          






      Budim-Hondo dr Alma 

                                                                                                                                 spec.ginekologije i akušerstva
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